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Публічне акціонерне товариство "Мена Пак"
(код за ЄДРПОУ 00383260, місцезнаходження: вул. О. Кошового, буд. 6, м. Мена, 15600, Україна), далі – "Товариство", повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів 20 грудня 2016 року об 11:00 за адресою: вул. О. Кошового, буд. 6, м. Мена, 15600 (приміщення заводського клубу). Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі у зборах буде проводитись 20 грудня 2016 року з 10:00 до 10:45 за місцем проведення загальних зборів. Для реєстрації акціонеру необхідно мати документ, що посвідчує особу, а представнику акціонера – також довіреність, оформлену відповідно до чинного законодавства. Представнику юридичної особи, який діє без довіреності від її імені, необхідно мати також документ, що підтверджує обрання (призначення) його на посаду, та установчий документ юридичної особи, що містить інформацію про посадових осіб, які мають право діяти від її імені без довіреності. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у зборах: 14 грудня 2016 року.

Перелік питань, включених до проекту порядку денного, з зазначенням черговості їх розгляду:
1. Обрання членів лічильної комісії, включаючи голову; передача депозитарній установі повноважень лічильної комісії.

2. Прийняття рішень з питань порядку проведення загальних зборів акціонерів, обрання головуючого та секретаря загальних зборів акціонерів, затвердження регламенту загальних зборів акціонерів.

3. Припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства.
4. Обрання членів Наглядової ради Товариства.

5. Затвердження умов цивільно-правових договорів (контрактів), що укладатимуться з членами Наглядової ради Товариства. Обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з ними.
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектами рішень: www.menapack.pat.ua.

Під час підготовки до загальних зборів акціонери та їх представники можуть ознайомитись з матеріалами (документами), необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, за адресою: вул. О. Кошового, буд. 6, м. Мена, 15600 (приймальня Директора) у робочі дні з 09:00 до 12:00. В день проведення зборів акціонери та їх представники можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, в місці проведення зборів. Відповідальна посадова особа за порядок ознайомлення акціонерів з документами: Генеральний директор Артемов Сергій Геннадійович, тел. (04644) 2-10-84.

Проекти рішень з питань, включених до проекту порядку денного

	№ п/ч питан-ня
	Проект рішення

	1
	Передати депозитарній установі - Публічному акціонерному товариству "Полікомбанк" повноваження лічильної комісії цих позачергових загальних зборів акціонерів Товариства на підставі укладеного договору.

	2
	Обрати Фiлоненко Iрину Павлiвну головуючим на позачергових Загальних зборах акцiонерiв Товариства. Обрати Коваленко Нiну Вiталiївну секретарем зборiв. 

Голосування з усіх питань порядку денного проводиться з використанням бюлетенів для голосування, виданих учасникам зборів під час проведення реєстрації. Порядок та спосіб засвідчення бюлетенів для голосування наступний: кожний надрукований на офісному папері на лазерному принтері бюлетень засвідчується під час проведення реєстрації акціонерів для участі у зборах підписом голови реєстраційної комісії та відповідною печаткою депозитарної установи - Публічного акціонерного товариства "Полікомбанк", якій передано за договором повноваження реєстраційної комісії.

Для доповідей з кожного питання порядку денного надавати до 10 хвилин на одну особу, на обговорення (виступи, питання) - до 5 хвилин на особу.

	3
	Припинити повноваження членiв Наглядової ради Товариства: Пангонiс Гiнтаутас - голова, Кажукаускас Вiгмантас, Бержонскiс Вiдас.

	5
	Затвердити умови цивiльно-правових договорiв, що укладатимуться з членами Наглядової ради. Уповноважити Генерального директора Товариства пiдписати цивiльно-правовi договори з ними.


Наглядова рада ПАТ "Мена Пак"
